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Krajské slavnosti a den otevřených dveří se po roce vrací před budovu krajského úřadu
v Liberci. Koncerty, taneční vystoupení, workshopy, dílničky pro děti, otevřené kanceláře
hejtmana a radních, kavárna na vyhlídce v 17. patře, tržnice s regionálními výrobky, ale i
částečně zpřístupněný Evropský dům. Takový program pro návštěvníky připravuje
Liberecký kraj na pátek 16. června od 10:00 do 22:00 hodin. Vstup na akci je zdarma.

Slavnosti zahájí dopoledním vystoupením mladá zpěvačka Míša Mervartová, kterou můžete
znát třeba z muzikálu Alenka v kraji zázraků. Čas od 12:00 do 14:00 hodin bude věnován
seniorům. Vystoupí soubor Matylda a Tylda a k vidění budou tance České besedy. Odpolední
program zaplní například pěvecký sbor Severáček, Science show iQLANDIE nebo TAKT Liberec.
Na večer jsou připraveny tři skvělé koncerty kapel Těla, Jakub Děkan Band a HODINY, které celé
slavnosti v deset večer zakončí.

„Do slavnostní a dne otevřených dveří jsme zapojili s workshopy a dílničkami pro děti i naše krajská
muzea a galerie. Aktivitami zaplní celý multimediální sál ve třetím patře úřadu.  Osobně se těším, až
si dám na vyhlídce v 17. patře dobrou kávu s desertem. Takovou příležitost, která je jen jednou za rok,
si nemohu nechat ujít. Určitě si výhled z libereckého mrakodrapu nenechte ujít ani Vy. Samozřejmě
budou otevřeny kanceláře jak moje, tak mých kolegů radních,“ zve na akci hejtman Martin Půta.

Krajské slavnosti letos rozšíří tržnice s tradičními regionálními výrobky. Budou zde k vidění i
dovednosti výrobců – držitelů ocenění „Mistr rukodělné výroby Libereckého kraje“. Na
parkovišti za budovou úřadu a v přilehlém parku čeká na děti 12 metrů dlouhá závodní
nafukovací dráha a animační hry na téma Mach a Šebestová.

Kromě budovy kraje, která bude po celý den volně přístupná, se veřejnosti poprvé otevře
Evropský dům, jehož stavba je u konce. V jeho přízemí si můžete prohlédnout výstavu o stavbě
výškové budovy krajského úřadu, která v loňském roce oslavila čtyřicátiny. 


